

Tabulka 35

Kde zpravidla škola sportovní kurzy organizuje? – podíl škol (v %)

Místo organizace sportovních kurzů	Podíl
Zpravidla v tuzemsku	84,9
Zpravidla v zahraničí	3,4
V tuzemsku i v zahraničí	11,7

Výrazná většina středních škol organizuje sportovní kurzy v tuzemsku, pouze v zahraniční pořádá sportovní kurzy 3,4 % škol. Více než desetina škol kombinuje pořádání sportovních kurzů v tuzemsku i v zahraničí.

Tabulka 36

Podíl žáků, kteří sportovní kurz během střední školy neabsolvují ani jednou? – podíl škol (v %)

Podíl žáků	Podíl
Menší než jedna pětina	56,2
Přibližně jedna čtvrtina	18,2
Přibližně jedna polovina	8,5
Přibližně dvě třetiny	5,5
Více než dvě třetiny	11,5

Stejně jako lyžařských kurzů, tak i sportovních kurzů se během střední školy někteří žáci neúčastní ani jednou, nicméně míra neúčasti je ve srovnání s lyžařskými kurzy přece jen menší. Ve více než polovině škol je neúčastníků se žáků méně než jedna pětina. V 18,2 % škol se neúčastní sportovního kurzu přibližně čtvrtina žáků. Ve čtvrtině škol neabsolvuje sportovní kurz polovina a vyšší podíl žáků.

Tabulka 37

Jaký nejčastější důvod neúčasti uvádějí zákonní zástupci žáků, kteří se sportovního kurzu neúčastní? – podíl škol (v %)

Důvod	Podíl
Škola důvody nezjišťuje	17,8
Finanční důvody	28,5
Nezájem o sport	14,6
Zdravotní důvody	35,6
Jiné	3,5

Ve více než třetině středních škol jsou nejčastějším důvodem neúčasti na sportovním kurzu zdravotní důvody. Finanční důvody uvedla jako nejčastější důvod absence na sportovním kurzu více než čtvrtina škol. Nezájem o sport zmínilo 14,6 % škol. Důvody neúčasti žáků na sportovním kurzu nezjišťuje téměř pětina škol.

Žáci ve třetině středních škol mají možnost si bezplatně zapůjčit potřebné sportovní vybavení. Více než čtvrtina takových středních škol nabízí žákům možnost pomoci s krytím finančních nákladů spojených se sportovním kurzem. Z těchto škol více než dvě pětiny nabízejí žákům příspěvek SRPŠ, v třetině škol může být žákům poskytnut příspěvek na sportovní kurz z nadačního fondu školy, případně jiné organizace rodičů. Zhruba v pětině škol jsou nabízeny příspěvky od odboru sociální péče městského úřadu a příspěvky z jiných zdrojů, zejména z rozpočtu školy.